

## ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου “Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας” (ΟΠΣ 5076666) που υλοποιείται υπό την αιγίδα του, διοργανώνει την **Τετάρτη 18 Οκτωβρίου και ώρα 11:00 π.μ., Διαδικτυακή Ενημερωτική Εκδήλωση**, με στόχο την άμεση και πληρέστερη ενημέρωση των ενδιαφερόμενων.



## ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας



## ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Τετάρτη 18 Οκτωβρίου  
11:00 π.μ.

Meeting ID: 997 664 0538  
Passcode: 27121966

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα και την ηλεκτρονική αίτηση μπορείτε να βρείτε και στην ιστοσελίδα του έργου <https://geotee-arko7.gr/> ή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. [www.geotee.gr](http://www.geotee.gr).



Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ  
Υπουργείου Εργασίας &  
Κοινωνικής Ασφάλισης

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση



Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα κατάρτισης το οποίο περιλαμβάνει υπηρεσίες εξατομικευμένης συμβουλευτικής, εκπαίδευσης και πιστοποίησης για **1840 νέους άνεργους, πτυχιούχους από σχολές και τμήματα γεωτεχνικής κατεύθυνσης** από όλη την Ελλάδα (γεωπόνοι, δασολόγοι, γεωλόγοι και άλλες συναφείς γεωτεχνικές ειδικότητες).

Το πρόγραμμα αφορά νέες και νέους, **έως 29 ετών**, για την απόκτηση πρόσθετων γνώσεων, βασικών και ειδικών επαγγελματικών δεξιοτήτων σε αντικείμενα που σχετίζονται με το κλάδο τους και παρουσιάζουν σημαντική προοπτική ανάπτυξης για την Ελληνική Οικονομία (σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO/IEC 17024) και που θα ενισχύσουν ουσιαστικά τη δυνατότητα για την απασχόλησή τους.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει παροχή **εκπαιδευτικού επιδόματος ύψους 2.075 ευρώ**.

Οι ενημερωτικές εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας **Zoom**.

**Στοιχεία Σύνδεσης:**

Link συμμετοχής: <https://us06web.zoom.us/j/9976640538?pwd=aFpwNjNKTHRJQVlSczJPZXBWbWw3QT09>

ή εναλλακτικά χρησιμοποιείται: το **Meeting ID: 997 664 0538** και **Passcode: 27121966**

Περισσότερες πληροφορίες για την Διαδικτυακή Ενημερωτική Εκδήλωση μπορείτε να βρείτε στο [Δελτίο Τύπου](#).

**Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας**